



Смотри и учись

«Одна профессия на всю жизнь» перестало быть нормой. Скорее наоборот, нам приходится постоянно доучиваться, переучиваться и менять специализацию. Аналитики прогнозируют, что в ближайшем будущем человек будет менять 3–5 профессий за жизнь. Мы вступаем в эру life-time-learning, когда самым лучшим вашим навыком может стать способность учиться новому быстро и эффективно.

Автор: Наталья Фёдорова, продюсер и сооснователь онлайн-школы по самооценке Анны Бабич, экс-маркетолог Райффайзенбанка и Coca-Cola

Этот тренд вносит свои корректировки в систему образования, делая его более доступным и переводя самые разные сферы знаний в онлайн формат. В мире наблюдается огромный рост онлайн-школ, знания в которых отобраны, систематизированы, упакованы в удобный формат и стоят денег. Однако интернет полон открытой информации, и если есть время, силы и готовность искать и разбираться самостоятельно, можно сильно сэкономить.



TED/TEDX

Интеллектуалы со всего мира в ярких, коротких, почти театральных выступлениях говорят на самые разные темы, пытаются за 10–20 минут изменить ваше мышление или хотя бы заставить задуматься над любопытным вопросом. Видео представлены на разных языках, есть с русским переводом или русскими субтитрами.

За чем идти: словить немного вдохновения, расширить свою эрудицию, прикоснуться к сложной научной теме, описанной простыми словами, поучиться коротко и ясно излагать свои мысли, говорить интересно и в то же время просто.



«ПОСТНАУКА»

Проект, посвященный современной науке. Образовательная платформа с книгами, курсами, лекциями, спецпроектами, публикациями и даже тестами. Авторы подробно рассказывают о самых разных темах — от астрономии до истории XX века.

За чем идти: узнать о последних достижениях в науке, познакомиться с учеными через интервью, публикации, лекции и курсы, заполнить пробелы в фундаментальных знаниях.



EDX

Это ведущий портал международного онлайн-образования, созданный Гарвардским университетом и Массачусетским технологическим институтом. Можно найти там курсы и лекции лучших университетов мира.

За чем идти: поучиться в таких образовательных гигантах, как Гарвардский университет, MIT, Калифорнийский университет в Беркли, Вашингтонский университет. Получить современные знания в востребованных специальностях и образовательных тенденциях. Подучить разговорный английский.



UDEMY

Более 5000 различных курсов по таким предметам как программирование, дизайн, искусство и фотография, здоровье и фитнес, хобби и рукоделие, музыка, образование, математика и точные науки, предпринимательство, лингвистика. Есть платные и бесплатные курсы.

За чем идти: познакомиться с лучшими специалистами, самыми популярными авторами, работающими с New York Times, руководителями крупных фирм, профессорами из Лиги Плюща.



«АКАДЕМИЯ ARZAMAS»

Проект, посвященный истории культуры, который рассказывает самыми разными способами о литературе, искусстве, истории и других гуманитарных науках. В академии представлены видео- и аудиолекции, спецпроекты, журнал, курсы, ликбезы и даже есть свое радио.

За чем идти: за расширением границ, за любопытными фактами, за деталями истории и знакомством с историческими личностями, за пониманием, насколько многообразен мир, как работают узкие специалисты, например, криминологи.



OPEN2STUDY

Предлагает около 50 онлайн-курсов от австралийских университетов, тренинговых центров, а также специалистов-практиков по восьми различным направлениям: педагогика, наука и технологии, маркетинг и реклама, бизнес, финансы, менеджмент, медицина и здоровье, искусство и гуманитарные науки.

За чем идти: понятный английский язык, короткие курсы с возможностью получить сертификат после окончания абсолютно бесплатно.

Это только малая доля того, что сейчас доступно для изучения онлайн. При хорошем уровне английского, наличии времени, желания и конкретной цели можно дистанционно учиться практически в любом университете мира, освоить любую специальность и найти работу в топовых компаниях мира.

